

我市3人2集体 获全国“两优一先”表彰

本报讯(记者张烨 张水兰)全国“两优一先”表彰大会于6月28日在人民大会堂举行,全国各条战线、各个领域、各项工作作出突出贡献的一批全国优秀共产党员、全国优秀党务工作者和全国先进基层党组织获得表彰。

其中,南通市中医院眼科副主任陈耀华荣获“全国优秀共产党员”称号,如皋市人大常委会党组成员、专职委员、机关党组书记姚呈明和中国银行江苏省南通分行党务工作部部长袁卫华荣获“全国优秀党务工作者”称号。中共南通四建集团有限公司委员会和中共南通市海门区常乐镇中南村委员会荣获“全国先进基层党组织”荣誉称号。

全国优秀共产党员陈耀华为江苏省第三批援青干部,在援青工作中开展了10多项眼科新技术,填补了多项技术空白,并坚持柔性帮扶青海,用大爱无疆和医者仁心体现了新时代80后医生的担当,曾获“中国好人”“全国民族团结进步模范个人”“江苏好人”“对口支援青海先进个人”等多项殊荣。

全国优秀党务工作者姚呈明30多年来始终坚守在党的基层党务工作战线特别是党建理论武装的前沿阵地,用最热气的家常话和5000多场泥土味宣讲,将理论火

种播撒在党的理论飞入寻常百姓家的“最后一公里”,创办了姚呈明理论武装工作室,并把工作室分站开到青海、陕西等西部地区进行理论扶贫,成为中宣部表彰的基层理论宣讲先进个人。

全国优秀党务工作者袁卫华曾在银行系统内外的技能赛场上获得百余个奖项,包括“全国劳动模范”在内的8个全国性荣誉。2017年,她继续发扬劳模精神和工匠精神,在党务工作者岗位上再次发挥榜样作用,建立“党建1+N”模式,共打造出18个支部党建特色品牌,与超过200家外部单位建立了党建共建新触点,创新探索团委“三创工作法”,助力更多青年成长成才。

全国先进基层党组织、南通四建党委坚持以党建统领企业发展,在全国建筑行业率先提出打造“党建鲁班奖”,坚持“把党员培养成骨干,把骨干发展成党员”,让党员工人在工程推进、项目建设中当标杆作表率,奋力书写了“争当表率、争做示范、走在前列”的时代答卷。

全国先进基层党组织、常乐镇中南村党委带领群众励精图治,苦干实干,孕育出了“中国民营企业500强”——中南集团,走出了一条党建强村、产业富民、民生暖村、文化兴村、依法治村的发展之路。

大型主题文艺晚会《党旗耀江海》隆重举行

(上接A1版)舞蹈《星火燎原》再现了红色种子在江海大地生根开花的历程,情景杂技剧《火烧竹篱笆》重现了抗日战争时期党领导南通人民粉碎日伪“清乡围剿”计划的动人历史;话剧《最可爱的人》则将人带回抗美援朝那个年代,江海儿女积极报名保家卫国,踊跃捐钱捐物;娓娓动听的评弹《明星城》全面回顾了上世纪80年代中叶,南通成为闻名全国的明星城市的辉煌;舞蹈组合《南通的名片》用舞蹈诠释了南通纺织之乡、体育之乡、教育之乡、长寿之乡、建筑之乡等城市名片;音乐剧《蝶变》展现了“南通好通”新跨越,抒发了沧桑巨变再出发的豪情。

唱响时代经典 致敬伟大征程

(上接A1版)《江山》《信仰》《走向复兴》等歌曲,则展开一幅新时代的壮阔图景,特别是市领导和市级机关工委合唱团激情唱响的《不忘初心》,唱出了江海儿女对党的忠诚、对祖国的热爱,唱出了向伟大时代交出精彩答卷的信心与决心。

经过激烈角逐,市领导和市级机关工委合唱团获特别奖。海门区合唱团、崇川区合唱团获一等奖,南通大学合唱团、南通师范高等专科学校合唱团、通州区合唱团、市公安警官合唱团获二等

现场,歌声伴着掌声,欢笑伴着感动,从南通第一个党组织成立到苏中“七战七捷”,从南通地区全境解放到“百万雄师下江南”,一幕幕历史在眼前重现。特别是党的十八大以来,南通经济社会发展取得历史性成就、发生历史性变革,更是让人倍感自豪。演出临近尾声,全场观众起立,齐声高唱《没有共产党就没有新中国》,用歌声祝福伟大的中国共产党。

市级机关、各县(市、区)负责同志,各群众团体,各民主党派、工商联负责人,部队指战员,部分央企、民企负责人,老党员、老同志,先进典型和群众代表共同参加活动。

百年征程展画卷 追梦江海传心声

——大型主题文艺晚会《党旗耀江海》侧记



欢聚一堂,为党的百年华诞同心祝福;

激情澎湃,为江海沧桑巨变放声歌唱!

长江起舞,五山传歌。700多万江海儿女满怀豪情壮志,在党旗引领下踏歌前行,将最动人的心声献给初心不改、风华正茂的中国共产党。

昨晚,南通市庆祝中国共产党成立100周年大型主题文艺晚会《党旗耀江海》在南通大剧院激情上演(上图,记者许丛军摄),灯火辉煌的紫琅湖畔,迎来一个动人心弦的美丽夜晚。

历时两个多小时的《党旗耀江海》文艺晚会,是我市庆祝中国共产党成立100周年系列文艺活动的重头戏,也是南通各界献礼党的百年华诞的一台原创型晚会。整台晚会以党的百年辉煌历史为主线,围绕党的初心使命,展示了在中国共产党的坚强领导下,南通各级党组织和共产党人团结带领江海儿女不怕牺牲、砥砺奋斗,取得巨大成就、创

造美好生活的生动画卷。

盛大舞台,15个原创节目连成一条红色江海路

演出在合唱《在灿烂的阳光下》的歌声中拉开帷幕。接下来,分四个篇章向观众展现的15个节目,全部是为这台晚会创作的新作品,饱含着对党的一片赤诚,传递着浓郁的江海风情,赢得了现场观众一阵阵热烈的掌声。

第一篇章“江海烽火”的时间跨度是从1921年至1949年,回望那段峥嵘岁月中,江海儿女在党的指引下,经历血与火战斗洗礼的传奇。

第二篇章“江海新生”的时间跨度是从1949年至1978年,反映的是站起来的南通人民,在党的领导下艰苦创业、重整河山,沿着社会主义道路奋勇向前的光辉历程。

第三篇章“潮涌江海”的时间跨度是从1978年至2012年,改革开放的春风吹拂江海大地,为南通领风

气之先提供了历史机遇,跻身全国明星城市,喜圆“大桥、大港、大学”之梦,这些城市的荣光值得铭记。

第四篇章“腾江越海”的时间跨度是从2012年至2021年,展现的是党的十八大以来,习近平新时代中国特色社会主义思想在江海大地生根开花的生动画面,塑造了南通迈向大城时代的万千气象。

精彩幕后,文艺精英倾心打造一台高质量演出

《党旗耀江海》文艺晚会引发了观众的纷纷点赞,这台晚会最大的亮点即是其原创性。

今年2月举行的“南通好通,逐梦前行”元宵晚会,以南通原创的特色赢得喝彩,也为今年我市“七一”文艺晚会的创作、表演探索出新路。

由市委宣传部牵头,为《党旗耀江海》文艺晚会组建了实力雄厚的主创团队。

每个节目的编创同志前期都做

了大量的采风工作,他们到档案馆、各相关单位,请教专家、找当事人收集材料,初拟创作大纲,交由组委会和总导演组,通过数次会议讨论,完成节目故事大纲,经过多轮修改,最终确定排演剧本。

对于15个为此次晚会原创的全新作品,组委会采用了统分结合的方式,由南通艺术剧院和各县(市、区)以及市教育局、南通大学、通师高专分别承担了相关节目的创作、排练和演出工作,演员规模近千人。此外,部分节目还借助外力进行提升。

在组委会、导演组、编创人员、演职人员的共同努力下,昨晚两个多小时的精彩演绎,在南通大剧院这个文化新地标上演了一台振奋人心的南通好戏。

当全场起立高唱《没有共产党就没有新中国》时,红旗飞舞,歌声如潮,一幅加快建设“强富美高”新南通的生动画卷正在此刻徐徐展开。

本报记者 张坚

放歌颂党恩 永远跟党走

——“颂歌献给党”歌咏大会侧记



感悟初心迎建党百年,歌声嘹亮抒美好情怀。昨天下午,南通国际会展中心内歌声嘹亮、响彻云霄。市委、市政府在这里隆重举行“颂歌献给党”南通市庆祝中国共产党成立100周年歌咏大会(上图,记者丁晓春许丛军摄)。市四套班子全体领导和由社会各界组成的12支合唱队一起,豪情满怀,放声高唱,致敬初心不改、风华正茂的中国共产党。

豪情满怀颂歌献给党

这是一场史诗性的歌咏文艺演

出,气势磅礴而又饱蘸深情,寄托着全体江海儿女对党的深情感恩、崇高礼赞,彰显着新时代南通人民在党领导下迈向新征程的意气风发、豪情满怀。

这是一场阵容庞大的演出,1500多名演员既有教师、民警、医护人员、机关干部,也有在校大学生。巨幕LED屏的使用,营造出令人叹为观止的立体视觉效果。

歌咏大会以党的光辉历程为主线,选取具有代表性、镌刻着时代印记的26首经典歌曲,以独唱、重唱、合唱和背景画面等多种形式呈现,参

演队伍各展所长、声情并茂,娓娓述说着中国共产党从小小红船到巍巍巨轮的百年历程,共同唱响共产党好的主旋律,抒发了南通广大干部群众“感党恩、跟党走”的深厚情感,奏响了全市上下共同奋进新时代的恢宏乐章。

在党旗下迈向新征程

“颂歌献给党”南通市庆祝中国共产党成立100周年歌咏大会,南通儿女满怀豪情,发出了忠诚于党的誓言心声!

1500名演员用歌声抒情,在江海大地上,共同为党庆生;用歌声激励,在党的旗帜下,迈向新的征程!

“没有共产党就没有新中国/没有共产党就没有新中国……”在本次歌咏大赛结束前,演员、观众全体起立,挥动手中的红色党旗,集体合唱《没有共产党就没有新中国》,汇聚成江海儿女为党的百年华诞献上的真挚颂歌。当耳熟能详的音乐响起,当数千面党旗挥舞飘扬,现场顿时沸腾了!

本报记者 冯启榕

赓续共产党人精神血脉 加强国有企业党的建设

(上接A1版)要赓续“发现问题、解决问题”的改革勇气,坚决扛起国资国企改革发展的历史重任,以《国企改革三年行动实施方案》为抓手,全力以赴打好国资国企改革攻坚战,助推南通经济社会高质量发展。要赓续“自力更生、攻坚克难”的优良作风,发扬“狼性”精神,拿出拼劲、韧劲和干劲,不等不靠,坚决完成市委、市政府赋予的新时代使命任务。

王晖指出,抓好国企党建是国有企业的本质属性要求,是推动国有企业高质量发展的内在动力,也是做强国有企业重要支撑的现实需要,必须立场坚定、旗帜鲜明。抓好国企党建,重点是要抓党的政治建设,发挥党组织的领导核心和政治核心作用,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚持政治领导、组织领导、组织领导的有机

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2021年7月31日10时至2021年8月1日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0513/10>,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于海口市秀英区滨海豪庭路3号耀江·西岸公馆9号楼14层1401室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价1466930元,保证金29.33万元,增价幅度7300元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2021年7月1日

(上接A1版)

党的组织体系日趋严密。全国共有党的各级地方委员会3199个,其中,省(区、市)委31个,市(州)委397个,县(市、区、旗)委2771个;共有党组12.5万个、工委2.2万个。党的基层组织由新中国成立时的19.5万个增至486.4万个,增长约24倍。全国8942个城市街道、3.0万个乡镇、11.3万个社区(居委会)、49.2万

党员9514.8万名 基层党组织486.4万个

个行政村均建立党组织。全国共有机关基层党组织74.2万个,事业单位基层党组织93.3万个,企业基层党组织151.3万个,社会组织基层党组织16.2万个,基本实现应建尽建。基层党组织战斗堡垒作用和党

十八大以来,全国累计选派25.5万个驻村工作队、300多万名第一书记和驻村干部,助力打赢脱贫攻坚战;组织动员330.6万个基层党组织、3914.4万名党员干部投身新冠肺炎疫情防控。在抗震救灾、防汛抗洪、维稳处突、应对突发公共事件等急难险重任务中,鲜红的党旗始终在重大斗争主阵地和基层一线高高飘扬。